Zadanie 3

Sprawdzi¢ stan graniczny wytrzymatosci spoiny w potgczeniu.
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Geometria Grubos¢ spoiny Parametry stali
I =120mm  h = 120mm a = 8mm fy = 360MPa Bw = 0.8 w2 = 1.25
Cechy geometryczne przekroju spoin
Catkowite pole powierzchni spoin Pole scinanych spoin Pole rozcigganych spoin
A =ha+2la A=288cm A, =2la A, =192-cm A, =ha A, =096-cm
Obcigzenie
F = 270kN
Naprezenia
F
o = X o = 93.75-MPa 7 = O0MPa
e  Sprawdzenie warunku wytrzymatosci - metoda uproszczona
f
Tw =N+ T2 =9375-MPa < fuyd = ———— = 207.846-MPa
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e  Sprawdzenie warynku wytrzymatosci - metoda doktadna
Sposobb pierwszy

A A

F’T = F—T F’T = 180kN Fo’ = F_J FO’ = 9OkN
A A
Naprezenia
F F
r=— T = 93.75-MPa o=— o = 93.75-MPa
A, Ay
o, =L 5, =66291.MPa T, = — T, = 66.291-MPa
V2 V2
Sposoéb drugi
fu
T =9375-MPa < fug = ———— = 207.846-MPa
\/E'BW"YMZ
fu
o =9375-MPa < foyq = ———— = 254.558-MPa
\/E'BW'”/MZ
fu
o, =66291-MPa < 0.9-—— = 259.2-MPa
YM2

Trzeci sposob
Warunek wytrzymatosci sprowadza sie do warunku no$nosci
fuwd ‘Ar + fewd ‘A = 643.441-kN > F = 270-kN

TN =T

7| = 93.75-MPa
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